
 الفكرة في إدارة رأس المال تعتمد على ما يلي  

 قسم   كالمثال التالي : 50ل إلى تقسيم رأس الما   الخطوة الأولى : -1

  دولار 20=      50 \ 1000قيمة كل قسم =  -   50عدد الأقسام  -دولار    1000رأس المال : 

 صفقة متتالية (  50) الفكرة هنا حتى نتمرجن ونخسر  رأس المال يجب أن نخسر 

 

 ضعف الستوب  قبل البدء في الخطوة الثانية  الطريقة تعتمد على استراتيجية فيها الهدف 

 

  الخطوة الثانية  :  -2

 يحدد حجم اللوت كالتالي :   نقطة  30نقطة  والستوب   60بفرض  الهدف  

 لمثال : فيكون حسب ا      10 \ ) عدد نقاط الستوب  \دولار (  20قيمة الجزء )(حجم اللوت  =  

 هذا اللوت الذي سندخل به الصفقة   :   0.03=    10\( 60\ 20حجم اللوت =    )  

 دولار   ونعيد الدخول في الصفقة الجديدة بجزء آخر  20في حال ضرب الستوب  سنخسر  أول جزء    وهو 

 لار ربح دو 18=      0.3نقطة *  60نقطة   سيكون الربح  هو    60في حال  ضرب الهدف  

 

 الآن نتعامل مع الأرباح وننسى رأس المال الأساسي   :     الخطوة الثالثة -3

 دولار  18قيمة ربح الصفقة السابقة   هو 

 

 سيكون حجم اللوت :    40وهدف   20بفرض كانت الصفقة التالية  ستوب  

 أي     10\عدد نقاط الستوب ( \ربح الصفقة السابقة   )حجم اللوت  =   

  0.09=    10\( 20 \ 18حجم اللوت =   ) 

 

من رأس المال زاء دولار وهو أرباح الصفقة السابقة  ونعود نستخدم الأج 18في حال ضرب الستوب :  سنخسر 

 الأساسي 

 دولار    36=      0.9نقطة *   40في حال ضرب الهدف  سيكون الربح   

 

 الآن نكرر العملية مع الصفقة التالية  ونستخدم ربح الصفقة السابقة  لتحديد حجم اللوت  

 

 نقطة ربح   سيكون حجم اللوت   50نقطة ستوب  و  25مثلا كانت الصفقة 

   0.14=    10 \(  25 \ دولار  36 )حجم اللوت = 

  

 دولار    18وهي في حال ضرب الستوب  نعود ونستخدم أرباح الصفقة السابقة 

 دولار   70=      1.4   *نقطة  50يكون الربح  هو =  في حال ضرب الهدف  

 

 ونتابع   .... 


